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I. INFORMAȚII GENERALE 
A. Toți angajații subcontractorilor (inclusiv angajații tuturor subcontractorilor care lucrează prin intermediul acestora; denumiți în 

continuare, individual și colectiv, „subcontractori”) trebuie să respecte toate (i) legile, regulile și reglementările aplicabile în materie de 
securitate și sănătate în muncă și (ii) regulile de siguranță la locul de muncă și regulile promulgate de clientul Companiei. 

B. La cererea Companiei, subcontractorii trebuie să furnizeze spre analiză documentația privind performanțele în materie de mediu, 
sănătate și siguranță. 

C. Subcontractorii vor pregăti un plan de siguranță scris, specific pentru fiecare unitate, care se aplică lucrărilor specifice pe care le 
efectuează pe șantier. 

D. În cazul în care subcontractarea este permisă de către Companie, toți subcontractorii care angajează subcontractori de nivel inferior 
sau alți terți pentru a efectua lucrări pe șantier trebuie să se asigure că toate aceste persoane respectă dispozițiile prezentelor 
specificații de siguranță destinate subcontractorilor. 

E. Subcontractorii trebuie să pună în aplicare măsuri de control eficiente pentru a reduce riscul de rănire sau de îmbolnăvire, iar orice 
subcontractor care creează un pericol trebuie să elimine pericolul înainte de continuarea lucrărilor. 

F. Orice subcontractor care creează un pericol trebuie să implementeze măsuri de control eficiente pentru a elimina riscul de rănire sau 
de îmbolnăvire înainte de continuarea lucrărilor. 

G. În cazul în care subcontractorul identifică pericole pentru care nu există măsuri de control, trebuie să implementeze imediat măsuri 
de control eficiente pentru a reduce riscul de rănire sau de îmbolnăvire sau să emită un ordin de oprire a lucrului, iar subcontractorul 
trebuie să raporteze imediat Companiei pericolul necontrolat. 

H. Subcontractorii trebuie să participe la toate ședințele de siguranță necesare înainte de începerea lucrărilor. 

II. POLITICA DE OPRIRE A LUCRULUI 
Ori de câte ori există un pericol iminent pentru orice persoană, inclusiv, fără limitare, personalul societății, personalul subcontractorului și 
terții, subcontractorul trebuie să „oprească lucrul” până când pericolul iminent este eliminat. În sensul prezentului document, un pericol 
iminent include „orice condiție sau practică care ar putea, în mod rezonabil, să provoace un prejudiciu substanțial pentru sănătatea și 
siguranța altora sau pentru mediu”. Exemple de pericol iminent includ, fără limitare: 

O situație în care: 
• O persoană care îndeplinește o sarcină (un „lucrător”) nu este instruită în mod adecvat sau nu are experiența necesară. 
• Lucrătorul nu este echipat (adică nu are echipament individual de protecție sau echipament de siguranță). 
• Lucrătorul se confruntă cu un pericol care nu poate fi controlat pentru a reduce riscul de rănire gravă sau de îmbolnăvire și care 

ar fi considerat un pericol imediat la adresa vieții și sănătății. 
• Un lucrător nu este apt de muncă din cauza unei boli, a influenței alcoolului ori a substanțelor ilegale care afectează mintea. 
• Apare un pericol care, în mod normal, ar trebui să oprească activitatea în zona afectată. 

Personalul subcontractorului este obligat să raporteze imediat toate acțiunile de „oprire a lucrului” superiorului, pentru investigare. În timpul 
investigației, persoanele care au emis ordinul de oprire a lucrărilor nu trebuie să părăsească locul lucrării sau să se întoarcă la lucru fără 
autorizația superiorului. 

În cazul în care acțiunea de „oprire a lucrului” este utilizată din motive legitime de siguranță, persoana care a inițiat acțiunea este protejată 
de măsurile disciplinare, represalii sau răzbunare din partea Companiei. 

III. INSTRUIREA PRIVIND SIGURANȚA 
A. Instruire de orientare în domeniul siguranței 

1. Subcontractorii trebuie să urmeze cursurile relevante de instruire în domeniul siguranței și să participe la toate cursurile de 
instruire specifice lucrării înainte de a efectua orice lucrare pe șantier, inclusiv să urmeze toate cursurile de instruire impuse de 
legile, normele și reglementările aplicabile în materie de securitate și sănătate în muncă și toate cursurile de instruire impuse și 
necesare pentru a înțelege toate cerințele relevante ale Companiei și ale șantierului clientului. Subcontractorii trebuie să se 
asigure că păstrează o listă a lucrătorilor care au absolvit cu succes toate cursurile de instruire necesare. 

2. Subcontractorul va solicita, pe propria cheltuială, subcontractorilor, agenților și personalului său să respecte toate cerințele de 
siguranță aplicabile. La cererea Companiei sau a clientului său, înainte de începerea oricărei lucrări în temeiul prezentului acord, 
subcontractorii, agenții și personalul subcontractorului vor parcurge un curs de instruire de bază în domeniul siguranței în 
construcții în conformitate cu legislația locală sau echivalentul unui astfel de curs, care vizează lucrările pe care subcontractorul 
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le va efectua în temeiul prezentului acord. Subcontractorul va pune la dispoziția JC o certificare care să ateste că a fost parcursă 
o astfel de instruire. 

B Discuții informative 
În cazul în care legea, furnizorul principal sau contractorul impune acest lucru, subcontractorii trebuie să organizeze, în conformitate 
cu legislația locală, discuții informative privind siguranța și să furnizeze, la cerere, documente care să ateste conformitatea. 

C. Analiza pericolelor la locul de muncă/Evaluarea riscurilor 
Subcontractorii trebuie să revizuiască și să instruiască personalul afectat cu privire la analiza pericolelor la locul de muncă/evaluarea 
riscurilor care vizează sarcinile de lucru pe care le vor îndeplini respectivele persoane. În cazul în care legea, furnizorul principal sau 
contractorul impune acest lucru, subcontractorii trebuie să furnizeze, la cerere, documente care să ateste conformitatea. 

IV. ECHIPAMENTUL INDIVIDUAL DE PROTECȚIE/ECHIPAMENTUL DE SIGURANȚĂ 
A. Echipamentul individual de protecție 

1. Subcontractorii trebuie să furnizeze angajaților echipamentul individual de protecție adecvat, care să îndeplinească cerințele de 
siguranță prevăzute de lege, descrise de legile, normele și reglementările federale, statale/provinciale și locale în materie de 
siguranță, în conformitate cu evaluările de risc. 

2. Următoarele niveluri minime de echipament individual de protecție sunt obligatorii pe toate șantierele JC fără excepție: 

a. Căști de protecție 

b. Protecție pentru ochi cu protecții laterale 

c. Cizme de lucru cu talpă tare, cu fețe din piele și vârf de protecție 

d. Mănuși adecvate 

Lista nu este exhaustivă și poate fi completată după efectuarea unei evaluări a riscurilor de către subcontractor în conformitate 
cu reglementările aplicabile în materie de securitate și sănătate în muncă. 

3. Pe toate șantierele JC sunt interzise următoarele: pantalonii scurți, pantofii de tenis și tricourile fără bretele. 

B. Echipamentul de siguranță 
Subcontractorii trebuie să furnizeze angajaților echipamentul de siguranță adecvat, care să îndeplinească cerințele de siguranță în 
conformitate cu (i) legile, normele și reglementările aplicabile în materie de securitate și sănătate în muncă și (ii) normele de siguranță 
la locul de muncă și normele stabilite de clientul Companiei. Subcontractorii își vor instrui angajații cu privire la utilizarea acestuia. 

V. INSPECȚIILE DE SIGURANȚĂ 
În cazul în care legea, furnizorul principal sau contractorul impune acest lucru, subcontractorii trebuie să efectueze inspecții de siguranță ale 
sarcinilor specifice de care este responsabil subcontractorul pe șantier. În cazul în care legea, furnizorul principal sau contractorul impune 
acest lucru, subcontractorii trebuie să furnizeze, la cerere, documente care să ateste conformitatea. 

VI. ABUZUL DE SUBSTANȚE 
Orice angajat al subcontractorului care posedă, este suspectat de consum sau se află sub influența alcoolului sau a unei substanțe ilegale 
ori care alterează mintea în timp ce se află pe șantier (1) va fi îndepărtat imediat de pe șantier pentru evaluare și, (2) dacă suspiciunile 
sunt confirmate, va fi îndepărtat definitiv din proiect/de pe șantier în măsura permisă de legislația locală. 

În măsura în care legislația locală permite acest lucru, dacă angajatul subcontractorului dă dovadă de un comportament afectat, persoanei 
în cauză i se va cere să se supună unei evaluări care poate include un test de alcoolemie sau alte teste la o clinică de medicina muncii. 
Orice persoană în stare de ebrietate, așa cum este definită de lege, va fi îndepărtată imediat și permanent din proiect/de pe șantier, dacă 
legislația locală permite acest lucru. 

VII. FUMATUL ȘI PRODUSELE DIN TUTUN 
Subcontractorul trebuie să respecte toate normele de la locul de muncă și legile care reglementează fumatul și utilizarea produselor din tutun 
fără fum pe șantier. 

VIII. RAPORTAREA ACCIDENTELOR/RĂNIRILOR ȘI A ORELOR DE LUCRU 
A. Subcontractorul va colabora cu contractorul pentru a asigura conformitatea cu orice cerințe de raportare impuse agențiilor de 

reglementare. În plus, subcontractorii trebuie să raporteze toate accidentele de muncă, rănirile sau bolile, indiferent de gravitate, 
managerului de proiect/persoanei de contact a Companiei. 
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1. Decesele sau incidentele care implică rănire sau îmbolnăvire semnificativă, gravă sau care pun viața în pericol trebuie raportate 
managerului de proiect/persoanei de contact a Companiei în termen de o (1) oră. 

2. Alte răniri, îmbolnăviri sau daune materiale trebuie raportate managerului de proiect/persoanei de contact a Companiei în 
aceeași zi. 

3. La cererea Companiei și în măsura permisă de legislația locală, Contractorul va raporta lunar Companiei numărul de ore de 
muncă efectuate de către angajații săi și de către orice angajați ai subcontractorilor în cadrul activităților Companiei. 

IX. PLANUL DE GESTIONARE A CRIZELOR 
În cazul în care o agenție de reglementare în materie de mediu, sănătate sau siguranță se află la fața locului, un reprezentant al Companiei 
trebuie să fie notificat cât mai curând posibil. Personalul subcontractorului nu trebuie să discute, să vorbească sau să comunice cu mass-
media cu privire la orice problemă referitoare la proiect/șantier. Echipa de gestionare a crizelor din cadrul Companiei va fi contactată imediat, 
iar aceasta va desemna un purtător de cuvânt al Companiei, care va ține legătura cu mass-media. 

X. INTERVENȚIA DE URGENȚĂ/PRIMUL AJUTOR 
A. Subcontractorul trebuie să asigure o trusă de prim ajutor pe șantier și consumabile adecvate pentru a răspunde la rănirile sau 

îmbolnăvirile anticipate. 

B. Compania va monitoriza și va urmări toate rănirile și îmbolnăvirile care apar la locul de muncă. Acest lucru nu îi scutește pe 
subcontractori de propriile obligații de păstrare a evidențelor. 

C. Subcontractorii sunt responsabili de investigarea tuturor incidentelor care au implicat proprii angajați și subcontractori și de 
comunicarea constatărilor unei astfel de investigații Companiei. Subcontractorul va participa la măsurile suplimentare de investigare a 
incidentelor, stabilite de Companie, la cererea acesteia. 

XI. ÎNTOARCEREA LA LUCRU 
În cazul rănirilor sau îmbolnăvirilor care necesită tratament medical dincolo de primul ajutor, orice angajat al unui subcontractor accidentat 
se va întoarce la lucru numai după autorizarea medicului care se ocupă de caz. Dacă rănirea permite persoanei să se întoarcă la lucru cu 
restricții, subcontractorul va oferi persoanei respective un loc de muncă în conformitate cu recomandările medicului și cu legislația locală. 

XII. PROCEDURA DISCIPLINARĂ 
A.  Nerespectarea tuturor (i) legilor, regulilor și reglementărilor aplicabile în materie de securitate și sănătate în muncă și (ii) a regulilor 

de siguranță la locul de muncă și a regulilor impuse de clientul Companiei poate expune colegii de muncă și alte persoane la riscuri. 
Subcontractorul trebuie să elaboreze un plan de măsuri disciplinare adecvate pentru a aborda orice încălcare a celor de mai sus. 

Subcontractorul trebuie să utilizeze un proces disciplinar pentru încălcarea cerințelor de siguranță, luând în considerare diverși factori, 
inclusiv, fără limitare, gravitatea încălcării. 

B. Toleranță zero 

Se vor lua în considerare practicile de lucru care pot cauza un pericol imediat pentru viața și sănătatea (IDLH) oricărei persoane 
prezente la locul de muncă. Nerespectarea siguranței în aceste situații va duce la îndepărtarea de la locul de muncă. Încălcările 
considerate IDLH includ, fără limitare, încălcări ale următoarelor programe: 

• Controlul energiei (blocare/etichetare) 
• Lucrul la înălțime 
• Siguranța electrică 
• Spațiile închise 
• Scările 
• Excavarea/săparea șanțurilor/consolidarea 
• Macaralele/elevatoarele/chingile 

XIII. ANALIZA PERICOLELOR LA LOCUL DE MUNCĂ (JHA)/EVALUAREA RISCURILOR (RA) 
Subcontractorii trebuie să efectueze o procedură JHA/RA, în conformitate cu legislația locală, înainte de a începe orice tip de activitate pe 
șantier și vor furniza dovezi de conformitate la cerere. 
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XIV. PERMISELE 
A. Subcontractorul trebuie să respecte toate procesele de autorizare a lucrărilor periculoase de pe șantier în conformitate cu legislația 

locală, inclusiv, fără limitare, autorizația privind lucrul la cald, autorizația de intrare în spații închise, autorizația de lucru la înălțime, 
autorizația de blocare/etichetare, autorizația de lucrări electrice sub tensiune. 

B. În cazul în care șantierul nu aplică un proces de autorizare a lucrărilor periculoase la nivel de șantier, subcontractorii trebuie să utilizeze 
propriul proces de autorizare pentru a asigura siguranța la locul de muncă. La nivel minim, procesul de autorizare trebuie să respecte 
(i) legile, normele și reglementările aplicabile în materie de securitate și sănătate la locul de muncă și (ii) normele de securitate la locul 
de muncă și normele impuse de șantier. 

XV. PERSOANA COMPETENTĂ 
Subcontractorul se asigură că la fața locului se află persoane competente adecvate pentru a executa lucrările. Prin persoană competentă 
se înțelege o persoană capabilă să identifice pericolele existente și previzibile în zona de lucru înconjurătoare sau condițiile de lucru care 
sunt insalubre, periculoase sau riscante și care are autorizația de a lua măsuri corective prompte pentru a elimina condițiile periculoase sau 
riscante. O persoană competentă este, de asemenea, o persoană care are cunoștințe și experiență vaste într-o anumită activitate sau un 
anumit domeniu, precum și cunoștințe despre (i) legile, regulile și reglementările aplicabile în materie de securitate și sănătate în muncă și 
(ii) regulile de securitate la locul de muncă și normele impuse de clientul Companiei. 

Subcontractorii vor desemna o persoană competentă în materie de siguranță pentru următoarele sarcini: 

• Realizarea de schele 
• Excavarea/săparea șanțurilor/consolidarea 
• Protecția la cădere 
• Ridicarea/asamblarea construcțiilor de oțel 
• Construcțiile din beton și zidărie 
• Macaralele/ridicarea/montarea 
• Sablarea 

XVI. LUCRUL LA ÎNĂLȚIME 
A. Protecția la cădere 

Atunci când nu pot fi asigurate dispozitive de protecție împotriva căderilor, cum ar fi balustrade, plase etc., iar subcontractorul este 
expus la o cădere mai mare de 4 ft/ 1,22 m, personalul subcontractorului trebuie să folosească un sistem individual de oprire a căderii. 
Un sistem personal de oprire a căderii constă dintr-un ham complet și o chingă de absorbție a șocurilor. 

B. Realizarea de schele 

1. Toate schelele utilizate pe șantier, cu o suprafață de lucru mai înaltă de 6 ft/1,80 m, trebuie să aibă balustrade. Fiecare 
balustradă va fi compusă dintr-o bară superioară, o bară mediană și o placă de protecție la nivelul tălpilor. 

2. Subcontractorii trebuie să folosească un sistem individual de protecție împotriva căderii atunci când lucrează pe o schelă la 
înălțime mai mare de 4 ft/ 1,22 m, dar care nu are o balustradă adecvată sau o punte completă. 

3. Subcontractorii trebuie să respecte toate cerințele legale și cele recomandate de producători în materie de întreținere, inspecții și 
siguranță. 

C. Nacele elevatoare/platforme elevatoare tip foarfece 

1. Subcontractorii trebuie să respecte toate cerințele recomandate de producători în materie de întreținere, inspecții și siguranță. 

2. Subcontractorii trebuie să utilizeze dispozitive de limitare a căderii în timpul lucrului dacă dispozitivul cu nacelă elevatoare este 
pregătit să accepte folosirea dispozitivelor de limitare a căderii în timpul lucrului într-o nacelă elevatoare/platformă elevatoare tip 
foarfece. 

3. Zonele de lucru de sub orice operațiune de ridicare trebuie să fie izolate corespunzător în cazul în care există persoane în 
apropiere. 

XVII. SCĂRILE 
Toate scările trebuie să respecte toate (i) legile, regulile și reglementările aplicabile în materie de securitate și sănătate în muncă și (ii) 
regulile de siguranță la locul de muncă și regulile impuse de clientul Companiei. 

1. Subcontractorii trebuie să respecte toate cerințele legale și cele recomandate de producători în materie de întreținere și 
siguranță. 



 
 

 

 
MASTER - Form_EHS_Safety_Specifications_Contingent_Labor_+_Subcontractors_Rev-20230529GR-AM-BG(050723)_5_2_24_CLEAN_ro-RO.docx 

Pagina 6 din 9 

2. Toate scările trebuie să fie inspectate înainte de utilizare în fiecare zi și menținute în stare bună de funcționare. Scările, inclusiv, 
fără limitare, platformele, platforme cu trepte încrucișate, scările cu trepte încrucișate, scările cu trepte, cu extensie sau fixe, care 
prezintă defecte structurale trebuie etichetate cu mențiunea „A NU SE UTILIZA” și retrase imediat din uz. 

3. Scările cu trepte folosite de angajați trebuie să fie din fibră de sticlă neconductoare (nu din lemn sau aluminiu), cu o rezistență 
minimă conform legislației locale. 

4. Toate scările extensibile trebuie să fie legate și fixate cu o curea de cauciuc EPDM sau cu o curea cu clichet sau o a doua 
persoană trebuie să țină și să fixeze scara în partea de jos. 

5. Atunci când urcă pe o scară, angajații subcontractorilor trebuie să fie cu fața la scară și să folosească ambele mâini atunci când 
urcă sau coboară, menținând în permanență contactul în trei puncte. 

XVIII. EXCAVAREA/SĂPAREA ȘANȚURILOR/CONSOLIDAREA/TALUZAREA/ÎNGRĂDIREA 
Subcontractorii trebuie să respecte toate cerințele legale și contractuale. 

XIX. CONTROLUL ENERGIEI (BLOCARE/ETICHETARE) 
A. Ori de câte ori un angajat al unui subcontractor efectuează lucrări de service sau întreținere la o mașină sau la un echipament (punct 

de operare), când o pornire neașteptată sau o eliberare neașteptată de energie stocată (electrică, mecanică, hidraulică, pneumatică, 
chimică, gravitațională etc.) ar putea cauza vătămări, toate echipamentele și sistemele trebuie să fie scoase de sub tensiune folosind 
proceduri adecvate de blocare/etichetare înainte de efectuarea lucrării, cu excepția cazului în care activitatea respectivă este 
exceptată de la blocare/etichetare în conformitate cu legile, normele și reglementările aplicabile în materie de securitate și sănătate în 
muncă și este efectuată în conformitate cu aceste reglementări. 

B. Angajații subcontractorilor trebuie să utilizeze numai sisteme desemnate pentru blocare/blocare. 

C. Etichetele de blocare utilizate de angajații subcontractorilor trebuie să aibă un loc pentru numele, numărul de telefon mobil și data. 

D. Benzile zimțate sau de sârmă, șnururile, corzile sau etichetele nu sunt considerate echipamente acceptabile în scopuri de 
blocare/etichetare. Etichetele trebuie să fie întotdeauna însoțite de un lacăt și o cheie. 

XX. MACARALELE 
A. Operatorii de macara trebuie să prezinte companiei o copie a dosarelor de instruire și certificare valabile înainte de a efectua orice tip 

de ridicare pe șantier. 

B. Toate macaralele trebuie să fie inspectate zilnic înainte și în timpul utilizării. Registrele de inspecție zilnică se păstrează și se pun la 
dispoziția Companiei, la cererea acesteia. 

C. Subcontractorii se vor asigura că inspecțiile macaralelor trebuie efectuate în conformitate cu legile și reglementările locale. 

D. Trebuie utilizate chingi de ancorare pentru toate încărcăturile. Chingile de ancorare vor ajuta la controlul încărcăturii în condiții de 
vânt, care ar putea cauza balansarea, rotirea sau dezechilibrarea încărcăturii. 

E. Subcontractorii care utilizează macarale trebuie să afișeze o copie a semnalelor de mână pentru macarale, care vor fi utilizate. 

F. Subcontractorii trebuie să respecte toate cerințele recomandate de producători în materie de întreținere și siguranță. 

G. În timpul operațiunii de ridicare, nicio persoană nu se poate afla sub obiectul ridicat sau în orice zonă din apropierea acestuia, unde ar 
putea fi lovită de o cădere sau de o mișcare neașteptată a obiectului ridicat. 

XXI. ELICOPTERUL PENTRU „RIDICARE DIN EXTERIOR” 
A. Elicopterele macara trebuie să respecte (i) legile, regulile și reglementările aplicabile în materie de securitate și sănătate în muncă și 

(ii) regulile de siguranță la locul de muncă și regulile impuse de clientul Companiei. 

B. Subcontractorii trebuie să respecte toate cerințele recomandate de producători în materie de întreținere și siguranță. 

XXII. ÎNTREȚINEREA 

Locul lucrării trebuie să fie menținut curat și fără pericole. Întreținerea trebuie efectuată zilnic. Compania poate emite un ordin de oprire a 
lucrărilor dacă nu se respectă activitățile de întreținere pe șantier. 

XXIII. VEHICULELE INDUSTRIALE MOTORIZATE/STIVUITOARELEE 
A. Numai persoanele instruite și autorizate vor avea permisiunea de a folosi echipamente industriale motorizate. 
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B. Angajații nu trebuie să stea sau să treacă pe sub partea ridicată a niciunui vehicul, fie că este încărcat sau gol. Subcontractorul este 
responsabil pentru amplasarea de panouri de avertizare adecvate sau pentru controlul accesului atunci când se lucrează în 
apropierea ușilor prin care angajații pot intra din greșeală în zona de pericol. 

C. Atunci când un vehicul industrial motorizat este lăsat nesupravegheat, pe lângă orice măsuri de precauție impuse de lege sau de 
contract, trebuie luate următoarele măsuri de precauție: 

1. mijloacele de manevrare a încărcăturii trebuie să fie complet coborâte; 
2. comenzile trebuie să fie în poziție neutră; 
3. alimentarea cu energie electrică trebuie să fie oprită; 
4. frânele trebuie activate; 
5. roțile trebuie blocate în cazul în care vehiculul este parcat pe o pantă. 

 
D. Subcontractorii se vor asigura că echipamentul este inspectat în conformitate cu legile și reglementările locale. 

XXIV. SPAȚIILE ÎNCHISE 
A. În plus față de orice măsuri de precauție impuse de lege sau de contract, este interzisă intrarea într-un spațiu închis fără o pregătire 

adecvată, fără echipament individual de protecție și fără echipament de siguranță. 

XXV. COMUNICAREA PERICOLELOR 
A. Toți subcontractorii trebuie să facă schimb de informații între ei și cu reprezentanții Companiei cu privire la materialele periculoase cu 

care lucrează pe șantier. 

B. Fiecare subcontractor este responsabil pentru asigurarea accesului la fișele cu date de securitate pentru produsele pe care le aduce 
pe șantier și pentru instruirea personalului său cu privire la cerințele de manevrare, depozitare și eliminare corespunzătoare ale 
materialelor periculoase. La cerere, subcontractorii trebuie să prezinte Companiei o listă de inventar cu produsele chimice și datele de 
siguranță înainte de începerea lucrărilor pe șantier. 

XXVI. ACCESUL LA LOCUL LUCRĂRII 
A. Subcontractorii și vizitatorii acestora trebuie să respecte cerințele privind accesul și de securitate ale Companiei sau ale clientului la 

intrarea și ieșirea de pe șantier. 

B. Subcontractorii și vizitatorii acestora trebuie să respecte cerințele privind accesul vehiculelor, impuse de Companiei sau de clientul 
acesteia când se află șantier. 

XXVII CONFORMITATEA CU NORMELE DE MEDIU ȘI DE GESTIONARE A DEȘEURILOR 
A. Toți subcontractorii sunt de acord să respecte toate (i) legile, regulile și reglementările aplicabile în materie de mediu, securitate și 

sănătate în muncă și (ii) regulile de mediu la locul de muncă și regulile impuse de clientul Companiei. 

B. Toți subcontractorii care prestează servicii legate de conformitatea, planificarea sau remedierea problemelor de mediu trebuie să 
garanteze în scris că dețin și vor menține în vigoare toate certificatele și asigurările necesare pentru acoperirea riscurilor care rezultă 
din eliberarea de substanțe periculoase sau contaminanți pe șantier și în mediul înconjurător. 

C. Subcontractorii trebuie să consulte fișa cu date de securitate pentru depozitarea și manevrarea corectă a substanțelor chimice. 

D. Toți subcontractorii sunt responsabili pentru îndepărtarea tuturor deșeurilor sau substanțelor periculoase generate în timpul lucrărilor 
de pe șantier. 

E. Toți subcontractorii sunt de acord să despăgubească Compania și clientul acesteia împotriva oricărei reclamații din partea oricărei 
entități, de natură privată sau guvernamentală, care decurge din contaminarea mediului cauzată sau agravată de subcontractor în 
decursul activității sale. 

F. Toți subcontractorii trebuie să intervină în caz de deversări și de eliberări de substanțe periculoase, să elimine materialele de curățare 
contaminate și să elimine solurile contaminate în conformitate cu (i) legile, normele și reglementările aplicabile în materie de mediu, 
de siguranță și sănătate în muncă și (ii) normele de mediu de la locul de muncă și normele promulgate de clientul societății. De 
asemenea, toți subcontractorii trebuie să raporteze imediat fiecare eveniment de deversare sau de eliberare 
managerului/reprezentantului de proiect al Companiei de pe șantier. 

XXVIII. CERINȚE/CONSIDERAȚII SUPLIMENTARE 
A. În plus față de cerințele de siguranță impuse de prezentul acord, subcontractorul trebuie să respecte toate cerințele de siguranță 

pentru proiect, inclusiv, fără limitare, cerințele de siguranță ale clientului Companiei și toate programele, procedurile și regulile de 
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siguranță de niveluri superioare ale subcontractorilor. De asemenea, subcontractorul trebuie să respecte toate legile, normele și 
reglementările oricărui organism guvernamental care are jurisdicție asupra proiectului. În măsura în care există mai multe norme 
de siguranță, reglementări sau legi care se aplică unei anumite activități a subcontractorului, se aplică norma cea mai strictă. 
Subcontractorul trebuie să informeze toți subcontractorii de nivel superior cu privire la toate problemele de siguranță care nu sunt 
acoperite de oricare dintre cerințele prezentului acord. În măsura în care subcontractorul încearcă să varieze, să schimbe sau să 
modifice orice practică, activitate sau procedură de siguranță solicitată, subcontractorul va efectua o analiză a riscurilor la locul de 
muncă. În cazul în care subcontractorul variază, modifică sau schimbă orice practică, activitate sau procedură de siguranță, 
subcontractorul își asumă responsabilitatea și răspunderea completă și exclusivă pentru o astfel de modificare. 

B. Prin semnarea prezentului acord, subcontractorul declară că va lua toate măsurile de precauție necesare în timpul executării lucrărilor 
pentru a asigura siguranța angajaților, a personalului altor subcontractori și a terților. 

C. Subcontractorul declară că a studiat și este familiarizat cu toate cerințele impuse de legislația locală aplicabilă corespunzătoare. 

D. Subcontractorul este de acord că este responsabil pentru acțiunile, lipsa de acțiune, nerespectarea acestor specificații de siguranță 
dedicate subcontractorilor sau încălcarea oricăror legi de către oricare dintre subcontractorii, agenții și/sau angajații săi. 

E. Subcontractorul este de acord că, în cazul în care se întreprinde o acțiune împotriva Companiei pentru încălcarea oricăror cerințe 
guvernamentale de siguranță de către subcontractor și/sau subcontractorii, agenții sau angajații acestuia, subcontractorul va 
despăgubi și va exonera Compania și clientul acesteia de toate costurile, daunele și penalitățile evaluate împotriva Companiei și 
clientului său sau asociate acestei acțiuni, inclusiv onorariile avocaților suportate în apărarea sau apelul unei astfel de acțiuni. 

Subcontractorul confirmă că este un contractor independent. Prezentele Specificații de siguranță destinate subcontractorilor nu conferă Companiei 
puterea de a dirija și controla activitățile zilnice ale subcontractorului sau de a crea o relație de angajator/angajat, parteneri, asociați în participațiune, 
coproprietari, mandatar-agent sau de participanți la o relație comună sau în participare și nu permit în niciun fel niciuneia dintre părți să creeze sau 
să își asume o obligație pentru cealaltă parte.
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Specificații de siguranță EHS: Forță de muncă temporară și subcontractori 
 

Comportamente Zero răniri 
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